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PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 11 de fevereiro de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 
PROJETOS: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 832/19, de 05/02/2019. 
Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão a Dra. Regina Coeli de Carvalho 
Porto. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
 
Projeto de Lei nº 2338/19, de 07/02/2019. 
Ementa: Dispõe sobre a implantação do Programa “Bueiro Inteligente” como forma de prevenção às 
enchentes no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) 
 
Projeto de Lei nº 2339/19, Mensagem 667 de 08/02/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente Iracema Rodrigues Sampaio de Souza, o Centro de Educação Infantil-
CEI, localizado no Bairro Doutor Juvêncio de Andrade,Sobral-CE,na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
Projeto de Lei nº 2340/19, Mensagem 668 de 08/02/2019. 
Ementa: Desafeta os bens imóveis para o fim que indica, revoga a Lei nº 1730, de 04 de Abril de 2018, e 
dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 
 
VOTOS DE PESAR: 
 

002/19 – Ementa: Apresenta Manifesto de Profundo Pesar pelo falecimento de Aurileda Faustino de Melo, 
ocorrido no último dia 06/02/2019. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Sua mãe, Sra. Maria Helena Faustino, residente na rua Tubiba, 221, Sumaré, Sobral.  

 

003/19 – Ementa: Apresenta Manifesto de Profundo Pesar pelo falecimento de Paulo de Tarso Ponte 
Pierre, ocorrido no último dia 08/02/2019. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
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Destino: Sua esposa, Sra. Maria Soraia Mont’Alverne Pierre, residente na rua Dr .João do 
Monte, centro, Sobral.  

 
 
INDICAÇÕES: 
 

* 067/19 – Ementa: Indica que seja feita a reforma do posto de saúde na localidade de Emasa, no distrito 
de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Saúde.  

 

* 069/19 – Ementa: Indica a limpeza no canal Riacho do Açudinho, distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 070/19 – Ementa: Indica a reforma e urbanização da praça na igreja Matriz, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 073/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Chile em toda a sua extensão no bairro Centro, 
na região conhecida como Tamarindo, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 2ª Sessão Ordinária, vereador Joaquim Euclides Feijão Neto - ausente no 
momento da Leitura; e Romário Araújo de Sousa – ausente na Sessão. 

 
082/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça em frente à Escola José Simplício do Monte, na 

localidade de Água Branca, no distrito de Jordão. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

083/19 – Ementa: Indica a reforma da praça Marli Liberato, no distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

084/19 – Ementa: Indica que seja feita a permutação do terreno entre as ruas Fortaleza e rua Eva, e seja 
construída uma praça com academia de saúde, no bairro Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

085/19 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na rua Monsenhor Domingos, no bairro Padre 
Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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086/19 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na rua Ubiratã Bastos, no bairro Padre Palhano, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

087/19 – Ementa: Indica a implantação de uma área de lazer na rua Dona Maria Motão (atrás do 
CEPROPI), no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

088/19 – Ementa: Indica que seja feita com urgência, na rua Francisco Eufrásio, tendo como  ponto 
referente a capela Nossa Senhora do Carmo, no Alto Grande. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

089/19 – Ementa: Indica que seja realizada com urgência a reforma da praça Gilson Marques, na rua Frei 
Álvaro, no bairro Alto do Cristo. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

090/19 – Ementa: Indica a construção de quadra de futsal, no Centro, na região conhecida como 
Tamarindo, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

091/19 – Ementa: Indica a reparação do calçamento e recapeamento asfáltico na rua Glória Chaves Lima, 
no bairro Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

092/19 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de casas populares do Projeto 
Minha Casa, Minha Vida, no distrito de Caracará 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

093/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Flores, Emasa. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

094/19 – Ementa: Indica que seja feita a reforma do posto de saúde e a construção de um muro ao redor  
do mesmo, no distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Saúde.  

 

095/19 – Ementa: Indica realizar reparos com asfalto na parede do açude, no distrito de Picada. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

096/19 – Ementa: Indica com urgência, o revestimento asfáltico, com a implantação de redutores de 
velocidade, para a Av. Antônio de Paula Pessoa, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
CTTU/Sobral.  

 

097/19 – Ementa: Indica com urgência, a reforma da praça Francisco Lourenço, na COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

098/19 – Ementa: Indica com urgência, a implantação do projeto BICICLETAR no município de Sobral, em 
especial na região central. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

099/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na travessa Eva (ao lado do PSF), no 
bairro Expectativa. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

100/19 – Ementa: Indica que seja feito o asfalto na rua São Sebastião, no bairro Cidade Gerardo Cristino 
de Menezes (antigo Parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

101/19 – Ementa: Indica com urgência a reforma e a iluminação do mini estádio Eder Venâncio, localizado 
no bairro Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

102/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Santa Teresinha, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

103/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Monsenhor José Gerardo (ao lado 
do hospital), na COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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104/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Manoel Coelho, na COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

106/19 – Ementa: Indica calçamento na rua João Batista Frota (ao lado da BR 222), no Padre Palhano, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

107/19 – Ementa: Indica saneamento básico na rua João Batista Frota (ao lado da BR 222), no Padre 
Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

108/19 – Ementa: Indica a construção de uma unidade básica de saúde, no bairro Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  

 

109/19 – Ementa: Indica a implantação do asfalto na vila Nova, sítio Contendas, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

110/19 – Ementa: Indica a implantação do asfalto no sítio Penha - sítio Contendas, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

111/19 – Ementa: Indica a construção do calçamento no bairro Alto Grande, que passa ao lado do 
sindicato rural, na sede do distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

112/19 – Ementa: Indica a conclusão dos serviços de calçamento no sítio São Francisco, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

113/19 – Ementa: Indica a construção de um CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) no bairro 
Novo Recanto, para atender as comunidades vizinhas, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e 
Assistência Social.  
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114/19 – Ementa: Indica a construção de um Posto de Saúde na vila Abdelmoumem Melo, conhecido 
como Distrito Industrial, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  

 

115/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça, incluindo parque infantil e academia de saúde no 
terreno localizado na rua João Paulo II, por trás da quadra XI, no bairro Novo Recanto, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

116/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça, incluindo parque infantil e academia de saúde no 
terreno localizado na rua João Paulo II, na quadra I, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

117/19 – Ementa: Indica com urgência a aquisição de terreno por parte do município de Sobral para a 
construção de um mini estádio, com iluminação, fechamento com alambrado, arquibancadas, 
vestiários e banheiros, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

118/19 – Ementa: Indica com urgência a aquisição de um terreno por parte do município de Sobral para a 
construção de um centro sociocultural no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

119/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico para a rua Zamenhof, no bairro Sinhá 
Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

120/19 – Ementa: Indica a construção de 70 metros de esgoto na localidade de Várzea Redonda, no 
distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

121/19 – Ementa: Indica a reforma e ampliação na unidade básica de saúde CSF (Centro de Saúde da 
Família), no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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122/19 – Ementa: Indica saneamento básico na rua José Ubiratan Bastos Aguiar, no bairro Padre 
Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

006/19 – Ementa: Solicita a recuperação do dessalinizador da localidade de Carnaúbas, distrito de 
Caracará. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor do SAAE.  

 

007/19 – Ementa: Solicita a recuperação do dessalinizador da localidade de Casinhas, distrito de 
Caracará. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor do SAAE.  

 
 

O R D E M   D O    D I A      
 
 
 

 

 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


